§4. Lién hé giua phép chia va phép khai phuong
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Ap dung
a) Quy tiac khai phrong mot thuong

A p a G g 2 & g
Muon khai phwong mot thicong 5 trong dé sé a khong dm va sé b

duong, ta cé thé lan lugt khai phuong sé a va sé'b, réi ldy két qua thi
nhdt chia cho két qua thit hai.

Vidu I. Ap dung quy tic khai phuong mot thuong, hay tinh
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b) Quy tic chia hai can bac hai

Muén chia cdn bédc hai cia s6 a khong am cho cdn bdc hai cia s6'b duong,
ta co thé chia s6'a cho s6'b réi khai phicong két qud dé.
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Vi du 3. Rt gon cdc biéu thitc sau :
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Rit gon cdc biéu thic sau :
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Tim x, biét :

a) \f(?i—3]2=9: b) 4x% +4x +1 =6.

M@éi khiang dinh sau ding hay sai ?
Visao ?

a) 0,01 = J0.0001 : *
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Po. Trén ludi 6 vuong, mbi 6 vudng
canh lcm, cho bén diém M, N, P, Q
(h.3).

Hay xdc dinh s6 do canh, dudng Hinh 3

chéo va dién tich cua nr gidc MNPQ.




